

江苏省中医院 年门诊量破400万人次

比去年提前了一个月,日均门诊量1万多

截至昨天,江苏省中医院今年的门诊量达到了400万人次,这相当于,平均每天都有1万多人的门诊量,该院年门诊量也连续14年蝉联全省第一。现代快报记者了解到,今年门诊量突破400万比去年整整提前了一个月。江苏省中医院院长方祝元说,门诊量并不是越多越好,作为省级医院要向疑难杂症、专科专病、特色优势去发挥。

通讯员 冯瑶 现代快报记者 安莹

昨天上午,江苏省中医院收费窗口前全部排了10米左右的队伍,几乎每个诊室都是爆满。南京林业大学的张老师最近因为天气寒冷,腰不太好,他琢磨着当天要到医院去找医生推一推。上午他挂了推拿科后,医院的服务人员告诉他,“您是今年第400万个‘中医粉丝’”。张老师感到很意外,他说“我们一家都喜欢到省中医院看病,祖孙三代5口人只要有些小毛病,第一个想到的就是省中医院。”

江苏省中医院院长方祝元告诉现代快报记者,对于门诊量而言,不可能“无限增长”,医院的核心竞争力是加强门诊服务,发

挥中医特色,提高临床医生的就诊水平。方祝元说:“并不是说要把所有病人都吸收到我们医院,作为省级医院要向疑难杂症、专科专病、特色优势去发挥,让病人来到省中医院,处处做到‘无障碍’服务。”

省中医院门诊部主任徐陆周介绍,为了方便患者就医,医院在原有门诊服务基础上,推出自助挂号,12580、12320电话预约、现场挂号,网络预约挂号,实行分时段来院,该院自助挂号每天都在5000人次左右。医院还推出中药快递服务,现场排队取药不超过半小时,还开设代煎中药、

膏方快递,推出中医膏方专科专病化,目前每天来院开膏方的患者达200多人。

徐陆周介绍,为了让患者到医院看病能够迅速“锁定目标”,省中医院去年开设了“三高门诊”“肠易激门诊”“哮喘门诊”等专病门诊,病人普遍反映较好,认为现在来省中医院看病,可有的放矢,不走弯路,节省时间。今年,医院又进一步细化专科疾病,截至11月底,又开设了第二批专病门诊,总数增加至44个。除此之外,医院还积极探索分级诊疗,与二级医院联手,中医进社区,将基层网络构建好。

从武林高手到动作演员

打假维权专家杨鸿的传奇人生

他,身怀绝技,武艺超群;他,曾担任过多位知名动作影星的替身,参与编导;他,与功夫巨星成龙百日后约战紫金山之巅;他,曾经打过173场维权官司,从无败绩;他,就是当代的大侠,中国职业打假维权第一人,大师杨鸿。近日,他来到南京,接受聘请,为某品牌电动车形象代言。

自学法律 走上打假路

杨鸿其人,仿佛一把归鞘的宝剑,谦逊淡然,丝毫感受不到习武之人盛气凌人的感觉。他少年时酷爱武术,精通散打搏击以及“二指禅”绝技。

他说,1999年,自己替朋友做新婚摄影,突发奇想把婚礼设计成英雄救美的类似情节,不过在使用松下产的摄像机时,发现该摄像机没有慢放功能,与使用说明书上不符,达不到慢镜头的效果,于是要求退货,与厂家多次交涉无果后,自己学习《产品质量法》《广告法》等相关法律法规后开展维权,最后松下株式会社迫于压力发表了商品的更正说明。2000年初,杨鸿告诉广州“金利来”公司南京地区假货泛滥,得到了该公司的回复,并且派了打假办的人前来协助调查,最终在工商监督部门的配合帮助下,杨鸿等人沿江宁-南京一线,先后在夫子庙市场、金桥、银桥等地查获了大量金利来假货。通过这两件事,杨鸿总结了打假的一些经验,也正是以此为契机,从此,他走上了打假维权的道路。

在自己15年的打假经历中,杨鸿感触最深的就是,打假就仿佛一部动作片。2001年,他对康富来、金日等多家知名保健品企业的起诉,起因在于当时,保健品虚假宣传很



杨鸿

普遍,就算是一些知名企业也不能避免,甚至在宣传时使用到了“保持青春”之类违心宣传用语,于是杨鸿在超市买了一份康富来保健品,并且在经过专业认证的情况下,将超市、厂家、卫生部全部告上了法院,并且向当时的顺德康富来公司施加压力,在当时引起了轰动,被多家媒体争相报道。最终,卫生部出台了新的规定,对保健功能用语进行了大面积规范修改。

“为了唤醒民众维权意识”

当问及自己打假的出发点时,杨鸿坦然一笑,“有很多人说我为名为利,其实我经常打一元钱官司,甚至免费去诉讼。我个人因为是习武

之人,所以有点个人英雄主义,我的理念就是不认同索赔,如果对方单位态度好,接受调解并且切实解决了假货的问题,那么我不会去一定要对方企业赔偿多少钱。我的出发点是为了消费者,我所做的一切都是为了唤醒市民与身边侵权行为作斗争,倡导大家提高维权意识。同时我也希望通过这些行动能够让企业正视自己的不足,能够更好地发展,提供质量过硬的产品。”

当谈及自己做电动车代言人时,杨鸿说,我与电动车公司有协议,要我做代言人,可以,我不要多少钱,但是我要以消费者代表的身份做这个代言人,你们生产的产品质量必须达到并且优于国家标准。在购买过程中的消费纠纷,我要与消费者联系,你们必须认真对待,对方同意了这些要求。

支招消费者如何维权

对于消费者维权,杨鸿提出了几点建议:首先,不要“只说不做”,就是在网站上写写文章,发泄倾诉,而不去走正规渠道维权,这样是不行的;其次,维权需要注意技巧,反对暴力维权,不能侵犯企业权益。毕竟我们维权不是为了索赔,而是为了让厂家承认错误,从而更好地为消费者服务;最后,在消费时保留好相关证据,必要时可咨询相关法律人士。据《金陵晚报》

南京放心粮油店达300家 平均每2.7万人1家店

快报讯(通讯员 王韬 记者 张瑜)昨天,南京市城乡放心粮油全覆盖庆典暨2014年“放心粮油工程诚信经营星级店”授牌仪式在江宁区举行。现代快报记者从南京市商务局获悉,昨天114家“放心粮油店”授牌后,南京的放心粮油店共达到300家,相当于南京平均2.7万人拥有一家放心粮油店,实现了江苏省制定的

放心粮油店全覆盖、每3万人1家放心粮油店的目标。

经过认定的放心粮油店统一颁发铜牌,实行一年一审,有效期为三年。如果这期间,放心粮油店发生严重质量安全事故、经销假冒伪劣商品,或发生其他侵害消费者权益行为,一经查实,相关部门将取消“放心粮油工程”星级店称号,并收回证书和铜牌。

秦淮区27家平价店 成立互助联盟

快报讯(记者 张瑜)南京的平价店菜价确实便宜,但却有很多店经营不善关门歇业,如何让平价店既能菜价便宜,又让老板赚到钱呢?昨天,秦淮区的27家平价店负责人齐聚该区物价局,宣布秦淮区农副产品平价互助联盟正式成立,该联盟致力于架设产销直通、产销互补桥梁,解决平价店发展瓶颈问题。现代快报记者了解到,目前秦淮区已经建成平价店32家,遍布全区各街道,服务秦淮区内的近百万居民。

2011年以来,秦淮区物价局先后扶持建立了共32家农副产品平

价直销店,为近百万居民节省了数千万生活支出。据秦淮区物价局相关负责人介绍,由于主城区房租较高、人员费用上涨快,而平价蔬菜的利润空间又比较小,导致出现部分平价店艰难维持,有的甚至被迫退出的现象。为此,多家平价店负责人几经商议,决定成立平价互助联盟,目的就是探索平价店的健康发展,既让老百姓买到平价蔬菜,又能努力保证平价店正常运转所需合理利润空间。据了解,秦淮区农副产品平价互助联盟成员有27家,都是辖区内的农副产品平价直销店。

建邺区63个机关 安排党员干部轮流到社区服务

快报讯(通讯员 林厚彬 陈怀健 记者 赵丹丹)昨天,现代快报记者了解到,从11月5日起建邺区开展“进社区网格、为群众服务”主题活动,动员机关党组织和党员干部主动参与帮助保障重点工作,协助社区开展群防群治、环境专项整治、文明城市创建等,此项主题活动将持续到年底结束。目前,全区63个机关部门党员干部轮流到社区一线为居民提供服务。

机关干部进社区服务,具体做什么?建邺区相关人士介绍,机关干部进社区服务,主要是帮助社区协调矛盾,化解难题。眼下,首个国

家公祭日临近,莫愁湖街道作为主活动现场所在地,建邺区19个机关部门已经下到社区。区公安分局到长虹路社区对社区安全防范、重点部位进行巡防,特别针对个别小区盗窃多发的情况,督促小区物业加强巡防。区法院到文体社区进行以案说法,推动城管执法的文明和规范。区司法局进行特色公共法律服务,发放法治宣传资料3000多份,成功调处社区居民纠纷10多起。据建邺区机关工委相关负责人介绍,机关下社区的工作实效,将纳入对机关部门的年度作风建设综合评议内容。

溧水供电公司QC成果 获国际金奖

快报讯(通讯员 王丽)近日,从国际质量管理协会传来喜讯,溧水供电公司创新QC小组的《10KV配变中性线断线跳闸装置的研制》成果获得2014年国际质量管理小组会议(简称ICQCC)最高等级奖项暨金奖奖杯。该课题也是今年国

系统唯一得到中国质量管理协会推荐参加此次会议的中国代表团15个成果之一。

目前,该装置已在国网南京市溧水区供电公司全面推广,并已成功申报国家新型实用专利发明。

南京高等职业技术学校 两项成果获国家级大奖

快报讯(通讯员 陈育中 记者 黄艳)近日,首届职业教育国家级教学成果奖获奖名单公布,南京高等职业技术学校张荣胜副研究员主持的“‘双元制’人才培养模式的本土化探索与实践”,以及蔡薇副教授主持的“以‘教学性顶岗实习’为核心的电子商务实践教学体系的构建与实践”两个项目,均获得国家

级教学成果二等奖。

据了解,国家级教学成果奖与国家自然科学奖、技术发明奖、科学技术进步奖并称为国内四大国家级奖励,每4年评审一次,是我国高等教育领域意义最重大、影响最深远、国家级的奖项。今年首次针对职业教育开设国家级教学成果奖评选。